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IZVJEŠTAJ



 

Centar za monitoring, Podgorica 

Metodologija CATI (Telefonska anketa) 

 Realizacija: Istraživanje sprovedeno u novembru, 2010. 

 Uzorački okvir:  
Populacija Crne Gore 18+, Procjena populacije na osnovu popisa stanovništva 

2003 i podaci statistike o rađanju i umiranju u periodu 2003-2009. godine.  

 Veličina uzorka:  1037 ispitanika  

 Tip uzorka: Troetapni slučajni reprezentativni stratifikovani uzorak 

 Stratifikacija: Tip naselja (selo/grad), pol i starost 

 

Jedinica prve etape: Teritorija (opština podijeljena prema tipu naselja) veličina 

proporcijalna broju stanovnika 

Jedinica druge etape: Domaćinstva (izabrana slučajnim biranjem telefonskog broja) 

 
Jedinica treće etape: Ispitanici u okviru domaćinstva (prvi 

rođendan, kombinovan sa kvotama po polu i starosnim grupama) 

 Tip istraživanja: Jednokratno, CATI (telefonska anketa), upitnik prosječne dužine 20 minuta 

 Mjesta istraživanja: Sve opštine Crne Gore, alokacija po opštinama proporcionalna broju stanovnika. 

 Poststratifikacija: 
Po polu, godinama, tipu naselja 

 Greška: 

±3,04 % za pojave sa incidencom od 50%, nivo povjerenja 95% (margina greške) 

±1.35%  za pojave sa incidencom od 5 %, nivo povjerenja 95% (margina greške) 

±2.64  za pojave sa incidencom od 25%, nivo povjerenja 95%. (margina greške) 

 

NAPOMENA:  Ovaj izvještaj se pravi da bude što aktuelniji tako da nema vremena za ispravljanje 

štamparskih grešaka i drugih grešaka kucanja (podaci u grafikonima) 
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O projektu:  

Centar za monitoring u saradnji sa Juventasom i Cazasom realizuje projekat kojim ima za cilj da doprinese jačanju zastupanja i 
nadzornih funkcija organizacija civilnog društva u Crnoj Gori kako bi se djelovanjem Koalicije uticalo na politiku i izradu zakona u 
oblasti zdravlja i socijalnih pitanja. Poseban cilj je razvoj kapaciteta za kreiranje javnih politika Koalicije za društvene promjene i njenih 
članova za zastupanje zasnovano na činjenicama u okviru Strategije za socijalnu inkluziju i smanjenje siromaštva (SSSSI). 
Organizacije civilnog društva aktivne u oblasti zdravstva i socijalne zastite učestvuju u procesu pripreme i pisanja strateških 
dokumenta i kako bi njihov doprinos bio što veći potrebno je unaprijediti njihove kapacitete u toj oblasti.  
Koalicija je otvorenog tipa i mogu joj pristupiti sve zainteresovane organizacije civilnog društva koje se bave problemom smanjenja 
siromaštva u Crnoj Gori i socijalnom inkluzijom. Organizacije koje su u prvom krugu pozvane da postanu članice Koalicije, su lideri 
civilnog društva u oblasti zdravstva, obrazovanja, socijalne zaštite i borbe protiv nezaposlenosti:  
 
1.    Crnogorsko društvo za borbu protiv raka 
2.    Pedagoški centar 
3.    Centar za građansko obrazovanje 
4.    Ekvista 
5.    Fondacija za stipendiranje Roma 
6.    Udruženje roditelja djece sa posebnim potrebama 
 
Svaki predstvanik organizacije će imati svoje mjesto u radnoj grupi koja će se baviti određenom problemskom cjelinom Strategije za 
smanjenje siromaštva i socijalne isključenosti. 
 
Aktivnosti na projektu 

Članice Koalicije će proći stručnu obuku putem organizovanih treninga u sljedećim oblastima: 
1.    Pisanje EU projekata, Podgorica 
2.    Zastupanje zasnovano na činjenicama, Podgorica 
3.    Napredni nivo ‘’ Zastupanje zasnovano na činjenicama’’, Sarajevo  
4.    Pisanje efektivnih javnih praktičnih politika, Beograd  
 
U okviru projekta će se vršiti monitoring implementacije SSSSI, istraživanja javnog mnjenja, kao i priprema studija za unapređenje 
implementacije SSSSI. Svaka organizacija če imati svog predstavnika u radnim grupama koje će biti zadužene za pisanje studija. Svaka 
radna grupa će korespondirati određenoj problemskom cjelinom SSSSI-e. Pripremljenje studije će biti predstavljene javnosti na 
otvorenim panel diskusijama, a istovremeno će biti štampane i ditribuiranje u Crnoj Gori. 
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KLJUČNI NALAZI: 
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Istraživanje o stavovima građana o diskriminaciji i socijalnoj uključenosti u Crnoj Gori sprovedeno je u novembru, 2010. godine na 

uzorku od 1037 ispitanika, telefonskim putem. Rezultati istraživanja i drugih povezanih istraživanja su poslužili kao osnov za 

određivanje teme studije praktične javne politike iz domena socijalne zaštite: „Uspostavljanje servisa personalne asistencije u Crnoj 

Gori“. 

 

Istraživanje se sastojalo iz pet krugova/cjelina: 

 Prvi, kojim je propitivano iskustvo u vezi sa diskriminacijom. 

 Drugi, kojim je propitivana percepcija nivoa znanja i informacija građana u odnosu na diskriminaciju i zaštitu prava. 

 Treći propituje političku uključenost i participaciju u procesu donošenja odluka na svim nivoima društvenog organozovanja. 

 Četvrti, koji propituje uključenost u sportske i kulturne programe. 

 Peti, kojim se dobijaju indikatori za posredno ocjenjivanje socijalne uključenost OSI, RAE i LGBT osoba. 

Osnovni zakčljučak je da građani ne koriste u dovoljnoj mjeri mogućnosti aktivnog učešća. Manje od 10% ispitanih građana 

učestvuje u radu političke partije, nevladine organizacije, sindikata, mjesne zajednice, sportskog udruženja, hobi udruženja, 

predizbornim kampanjama, školskim odborima, protestima. Većina građana ne učestvuje ni u kakvom vidu programa koji im 

omogućava jasno iskazivanje svog mišljenja i učešće u kreiranju politika. Građani svoje učešće u kreiranju sopstvene budućnosti 

uglavnom svode na iskazivanje volje na izborima. 

OSI, RAE, a posebno LGBT osobe nisu dovoljno socijalno uključeni. Veoma zabrinjava podatak da nema ispitanika koji tvrdi da 

ima svakodnevni kontakt sa LGBT osobom. 

Za kreiranje studije je od posebne važnosti bio podatak da je među ispitanicima 11,7% onih koji imaju potrebe za korišćenjem 

servisa personalne asistencije. 

1. Percepcija iskustva u vezi sa diskriminacijom 

Od 2,3% do 11,1% ispitanika tvrdi da je bilo diskriminisano u obrazovnom sistemu ili radnom odnosu zbog nekog svog ličnog 

svojstva. Tako 11.1% smatra da je bilo diskriminisano u procesu zapošljavanja, 9,5% u toku napredovanja u karijeri, 2,3% prilikom 

upisa u obrazovnu instituciju i 3,1% prikom polaganja ispita.  

2. Percepcija nivoa znanja i informacija građana u odnosu na diskriminaciju i zaštitu prava 

Većina ispitanika zna za postojanje Zakona o disrkiminaciji, njih 63,3%. Ukoliko bi ispitanicima bila uskraćena prava po bilo kom 

osnovu, gotovo polovina ispitanika ne zna kome bi se obatila za pomoć, dok bi se njih 33,7% obratili Zaštitniku ljudskih prava i 

sloboda. Malo ili nimalo o svojim pravima na radnom mjestu zna 31% ispitanika. O svojim pravima su više upoznati muškarci u 
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odnosu na žene, ispitanici u gradovima u odnosu na ispitanike na selu, ispitanici sa više završene škole u odnosu na manje 

obrazovane.  

3. Politička uključenost i participacija u procesu donošenja odluka na svim nivoima društvenog organozovanja 

Polovina ispitanih, 50,5% se redovno informiše o politici putem medija, dok tek 20% o politici redovno razgovara sa svojim 

prijateljima. Na izbore redovno izlazi 77% stanovništva, dok kampanje i mitinge redovno prati i posjećuje 11,1% građana. U 

izbornim kampanjama učestvuje redovno 2,5% a rijetko, ponekad 2,9% stanovništva. 

Dva puta više građana smatra da su izborna mjesta dostupna osobama sa invaliditetom (44,9%), u odnosu na one koji ne smatraju 

da je tako (21,8%). 

U poslednjih godinu dana, 13,5% građana je učestvovalo u radu nevladine ili dobrotvorne organizacije. U radu političke stranke je 

učestvovalo 7,5% građana. Sa političarima je imalo prilike da razgovara 10,9% građana. U radu sindikata učestvovalo je tek 5,8% 

ukupne populacije. U iskazivanju neslaganja u formi učestvovanja na protestu, demonstraciji, štrajku, potpisivanju peticije 

učestvovalo je 7,5% ispitanika. U radu mjesne zajednice, kućnog savjeta, školskog parlamenta učestvovalo je tek 9,5% ispitanika. 

Od deset ispitanika, devet je svakodnevno u konatktu sa svojom porodicom, 2,2% ispitanika sa porodicom kontaktira rjeđe od 

jednog kontakta mjesečno. Sa rođacima i komšijama svakodnevno kontaktira 66,4% ispitanika, jednom nedjeljno 25,6% ispitanika. 

Sa kolegama i poznanicima se kontaktira svakodnevno (52,5% ispitanika), jednom nedjeljno (23%) ili jednom mjesečno (10,7%). 

Nikada sa kolegama i poznanicima ne kontaktira 9,8% ispitanika.  

Ispitanici obično nemaju kontakt sa kućnim savjetom i mjesnom zajednicom (84%). Sa sportskim klubovima i hobi udruženjima 

nema kontakt 88,3% ispitanika. Sa nevladinim organizacijama kontakt nema 94,3%. Sa sindikatima nema kontakt 95,2% ispitanika. 

Sa političkim partijama nema kontakt 94,2% ispitanika.  

4. Uključenost u sportske i kulturne programe 

U pozorište odlazi bar jednom godišnje tek 36,2% ispitanika. Muzeje i galerije posjećuje bar jednom godišnje 38,1% ispitanika. 

Kulturnim manifestacijama je tokom poslednjih godinu dana prisustvovalo 37,1% ispitanika, a sportskom događaju 43,6%. 

Međutim, tek 7,6% ispitanika je učestvovalo na sportskom događaju. 

5. Socijalna uključenost OSI, RAE i LGBT osoba 

Sa Romima tvrdi da nema kontakt 72,4% ispitanika, dok 5,4% ispitanika kontakt ima svakodnevno, odnosno 6,2% jednom 

nedjeljno. Sa osobama sa invaliditetom, kontakt nema 62,8% ispitanika, dok 9,8% ima svakodnevno, odnosno 8,1% jednom 

nedjeljno. Sa LGBT osobama tvrdi da nema kontakt 98,6% ispitanika, dok gotovo da nema ispitanika koji navodi da sa ovim 

osobama ima svakodnevni konatkt. 

Većina ispitanika tvrdi da njihov stambeni objekat ne zadovoljava standarde pristupačnosti osoba sa invaliditetom (70,4% 

ispitanika). Tek svaki peti ispitanik tvrdi da stambeni objekat koji koristi ispunjava standarde pristupačnosti. Među ispitanicima, 

11,7% je onih koji imaju potrebe za korišćenjem servisa personalne asistencije. 
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REZULTATI: 
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Da li ste ikada imali problema zbog Vaših godina, vašeg pola, vaše vjerske ili 

nacionalnepripadnosti, seskualne orijentacije, zdravstvenog stanja, invaliditeta, političke 

orijentacije u sljedećim situcijama? – Prilikom zapošljavanja 
Ukupna ciljna populacija 
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Da li ste ikada imali problema zbog Vaših godina, pola, vjerske ili nacionalne pripadnosti, 
seskualne orijentacije, zdravstvenog stanja, invaliditeta, političke orijentacije u sljedećim 

situcijama? – Prilikom napredovanja u poslu 
Ukupna ciljna populacija 
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Da li ste ikada imali problema zbog Vaših godina, pola, vjerske ili nacionalne pripadnosti, 
seskualne orijentacije, zdravstvenog stanja, invaliditeta, političke orijentacije u sljedećim 

situcijama? – Prilikom upisa djeteta u školu obdanište 
Ukupna ciljna populacija 
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Da li ste ikada imali problema zbog Vaših godina, pola, vjerske ili nacionalne pripadnosti, 
seskualne orijentacije, zdravstvenog stanja, invaliditeta, političke orijentacije u sljedećim 

situcijama? – Prilikom polaganja ispita u školi/na fakultetu 
Ukupna ciljna populacija 
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Da li ste čuli za Zakon o zabrani diskriminacije? 
Ukupna ciljna populacija 
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Da su vam uskraćena prava po bilo kom osnovu, kome biste se obratili za zaštitu? (moguće više 

odgovora)  

Ukupna ciljna populacija 
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Koliko ste upoznati sa svojim pravima na radnom mjestu? 
Ukupna ciljna populacija 
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Da li se i koliko često: Informišete o politici putem TV-a i novina? 

Ukupna ciljna populacija 
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Da li i koliko često: Razgovarate o političkim temama sa poznanicima i prijateljima? 

Ukupna ciljna populacija 
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Da li i koliko često: Izlazite na izbore? 

Ukupna ciljna populacija 
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Da li i koliko često: Pratite izborne kampanje, posjećujete mitinge? 

Ukupna ciljna populacija 
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Da li i koliko često: Učestvujete na izbornim kampanjama, kandidujete se na izborima, 

funkcioner stranke?  
Ukupna ciljna populacija 
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Kakav je Vaš odnos prema izborima? 
Ukupna ciljna populacija 
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Po Vašem mišljenju, da li su izborna mjesta, izborni materijal i proces glasanja dostupni 
osobama sa invaliditetom?  

Ukupna ciljna populacija 
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Da li ste u posljednjih godinu dana: Učestovali u radu nevladine ili dobrotvorne organizacije? 

Ukupna ciljna populacija 
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Da li ste u posljednjih godinu dana: Učestovali u radu političke stranke? 

Ukupna ciljna populacija 
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Da li ste u posljednjih godinu dana: Razgovarali sa političarem? 

Ukupna ciljna populacija 
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Da li ste u posljednjih godinu dana: Učestovali u radu sindikata? 

Ukupna ciljna populacija 
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Da li ste u posljednjih godinu dana: Učestovali u protestu,  demostracijama, štrajku; potipisali 

peticiju? 
Ukupna ciljna populacija 
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Da li ste u posljednjih godinu dana: Učestovali u radu mjesne zajednice, kućnog savjeta,  

školskog parlamenta? 
Ukupna ciljna populacija 

 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
Da li ste u posljednjih godinu dana: Odlazili u pozorište? 

Ukupna ciljna populacija 
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Da li ste u posljednjih godinu dana: Posjećivali muzeje i galerije? 

Ukupna ciljna populacija 
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Da li ste u posljednjih godinu dana: Prisustvovali manifestacijama kulture? 

Ukupna ciljna populacija 
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Da li ste u posljednjih godinu dana: Prisustvovali sportskom događaju? 

Ukupna ciljna populacija 
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Da li ste u posljednjih godinu dana: Učestvovali na sportskom događaju? 

Ukupna ciljna populacija 
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Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? - Članovi 

porodice 
Ukupna ciljna populacija 
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Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? – Rođaci, 

komšije 
Ukupna ciljna populacija 
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Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? - Kolege, 

poznanici 
Ukupna ciljna populacija 
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Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? - Kućni 

savjet, mjesna zajednica 
Ukupna ciljna populacija 
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Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? - Sportski 

klub, hobi udruženja 
Ukupna ciljna populacija 
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Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? - Nevaldine 

organizacije 
Ukupna ciljna populacija 
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Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? - Sindikati 

Ukupna ciljna populacija 
 

 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? - Politička 

stranka 
Ukupna ciljna populacija 
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Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? – Romi 

Ukupna ciljna populacija 
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Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? – Osobe sa 

invaliditetom 
Ukupna ciljna populacija 
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Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? – 

Homoseksualci, biseksualci, transrodne osobe 
Ukupna ciljna populacija 
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REZULTATI  
(CATI)
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Da li ste ikada imali problema zbog Vaših godina, pola, vjerske ili nacionalne pripadnosti, 
seskualne orijentacije, zdravstvenog stanja, invaliditeta, političke orijentacije u sljedećim 

situacijama? - Prilikom zapošljavanja 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Prilikom 
zapošljavanja Total 

Da Ne 

Pol 
Ženski 11,1% 88,9% 536 

Muški 11,1% 88,9% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 9,1% 90,9% 250 

Srednja škola 11,6% 88,4% 618 

Viša ili visoka škola 12,4% 87,6% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 7,8% 92,2% 159 

25 - 39 13,8% 86,2% 286 

40 - 59 13,0% 87,0% 352 

60 + 7,3% 92,7% 239 

Prebivalište Selo 14,8% 85,2% 395 

 
Grad 8,8% 91,2% 642 

Total 11,1% 88,9% 1,037 
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Da li ste ikada imali problema zbog Vaših godina, pola, vjerske ili nacionalne pripadnosti, 
seskualne orijentacije, zdravstvenog stanja, invaliditeta, političke orijentacije u sljedećim 

situacijama? - Prilikom napredovanja u poslu 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Prilikom 
napredovanja u poslu Total 

Da Ne 

Pol 
Ženski 9,6% 90,4% 536 

Muški 9,3% 90,7% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 6,8% 93,2% 250 

Srednja škola 10,3% 89,7% 618 

Viša ili visoka škola 10,4% 89,6% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 6,4% 93,6% 159 

25 - 39 10,3% 89,7% 286 

40 - 59 11,9% 88,1% 352 

60 + 6,9% 93,1% 239 

Prebivalište Selo 11,0% 89,0% 395 

 
Grad 8,5% 91,5% 642 

Total 9,5% 90,5% 1,037 
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Da li ste ikada imali problema zbog Vaših godina, pola, vjerske ili nacionalne pripadnosti, 
seskualne orijentacije, zdravstvenog stanja, invaliditeta, političke orijentacije u sljedećim 

situacijama? - Prilikom upisa djeteta u školu obdanište 
Ukupna ciljna populacija 

 

 

 

Prilikom upisa 
djeteta u školu, 

obdanište 
Total 

Da Ne 

Pol 
Ženski 2,8% 97,2% 536 

Muški 1,8% 98,2% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 4,0% 96,0% 250 

Srednja škola 1,6% 98,4% 618 

Viša ili visoka škola 2,4% 97,6% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 ,4% 99,6% 159 

25 - 39 3,2% 96,8% 286 

40 - 59 1,7% 98,3% 352 

60 + 3,5% 96,5% 239 

Prebivalište Selo 3,6% 96,4% 395 

 
Grad 1,5% 98,5% 642 

Total 2,3% 97,7% 1,037 
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Da li ste ikada imali problema zbog Vaših godina, pola, vjerske ili nacionalne pripadnosti, 
seskualne orijentacije, zdravstvenog stanja, invaliditeta, političke orijentacije u sljedećim 

situacijama? - Prilikom polaganja ispita u školi/na fakultetu 
Ukupna ciljna populacija 

 
 
 
 

 

Prilikom polaganja 
ispita u školi/na 

fakultetu 
Total 

Da Ne 

Pol 
Ženski 3,7% 96,3% 536 

Muški 2,5% 97,5% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 4,9% 95,1% 250 

Srednja škola 2,7% 97,3% 618 

Viša ili visoka škola 1,8% 98,2% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 3,6% 96,4% 159 

25 - 39 3,8% 96,2% 286 

40 - 59 2,0% 98,0% 352 

60 + 3,5% 96,5% 239 

Prebivalište Selo 5,1% 94,9% 395 

 
Grad 1,9% 98,1% 642 

Total 3,1% 96,9% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 
 
 
 

Da li ste čuli za Zakon o zabrani diskriminacije? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Da li ste čuli za Zakon o zabrani 
diskriminacije? 

Total 

Da Ne 
Nisam 

siguran/a 

Pol 
Ženski 56,2% 37,0% 6,7% 536 

Muški 70,8% 21,7% 7,5% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 44,8% 47,9% 7,3% 250 

Srednja škola 66,5% 25,5% 8,1% 618 

Viša ili visoka škola 78,9% 17,6% 3,5% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 56,8% 31,2% 12,0% 159 

25 - 39 64,0% 30,5% 5,5% 286 

40 - 59 71,1% 22,2% 6,7% 352 

60 + 55,2% 38,4% 6,4% 239 

Prebivalište Selo 56,7% 36,5% 6,8% 395 

 
Grad 67,3% 25,4% 7,3% 642 

Total 63,3% 29,6% 7,1% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 
 
 
 

Da su Vam uskraćena prava po bilo kom osnovu, kome biste se obratili za zaštitu? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Da su Vam uskraćena prava po bilo kom osnovu, kome 
biste se obratili za zaštitu? 

Total Zaštitniku 
za ljudska 

prava 

Sudskim 
organima 

Nevladinoj 
organizaciji 

koja se 
bavi 

zaštitom 
ljudskih 
prava 

Medijima Ne znam 

Pol 
Ženski 38,3% 24,4% 16,4% 11,6% 43,7% 536 

Muški 28,8% 25,8% 19,1% 14,5% 47,4% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 32,3% 29,7% 17,7% 10,3% 24,6% 159 

Srednja škola 30,4% 26,2% 18,4% 14,2% 44,6% 286 

Viša ili visoka škola 36,1% 23,9% 19,2% 16,5% 48,3% 352 

Starosne grupe 

18 - 24 35,0% 22,3% 14,7% 8,3% 56,4% 239 

25 - 39 35,5% 21,9% 15,5% 5,9% 61,8% 250 

40 - 59 32,1% 26,0% 16,8% 14,9% 41,0% 618 

60 + 36,9% 26,2% 24,3% 16,4% 37,8% 169 

Prebivalište Selo 32,2% 22,3% 16,4% 11,9% 51,7% 395 

 
Grad 34,7% 26,8% 18,5% 13,7% 41,6% 642 

Total 33,7% 25,1% 17,7% 13,0% 45,5% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 
 
 
 

Koliko ste upoznati sa svojim pravima na radnom mjestu? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Koliko ste upoznati sa svojim pravima na radnom mjestu? 

Total 

Nimalo Malo Osrednje Dosta 
Sasvim 

sam 
upoznat/a 

Ne mogu 
da 

procijenim 

Pol 
Ženski 26,8% 11,3% 16,0% 18,8% 12,2% 15,0% 536 

Muški 15,4% 8,1% 18,7% 25,1% 21,8% 11,0% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 41,2% 8,7% 9,7% 11,6% 6,9% 21,8% 250 

Srednja škola 16,1% 10,7% 20,1% 24,6% 17,4% 11,0% 618 

Viša ili visoka škola 10,7% 7,8% 18,2% 26,5% 29,1% 7,6% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 32,5% 8,4% 16,3% 19,4% 8,7% 14,6% 159 

25 - 39 13,9% 12,4% 22,4% 22,9% 17,8% 10,7% 286 

40 - 59 16,9% 9,0% 17,8% 23,0% 21,9% 11,5% 352 

60 + 29,1% 8,6% 11,1% 20,4% 13,6% 17,2% 239 

Prebivalište Selo 30,9% 7,8% 16,7% 14,0% 11,8% 18,8% 395 

 
Grad 15,4% 10,9% 17,6% 26,6% 19,9% 9,5% 642 

Total 21,3% 9,7% 17,3% 21,8% 16,8% 13,1% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 
 
 
 

Da li se i koliko često: Informišete o politici putem TV-a i novina? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 
 

 

Da li se i koliko često: 
Informišete o politici putem TV-

a i novina? Total 

Ne čini 
Rijetko, 
ponekad 

Redovno 

Pol 
Ženski 16,6% 40,1% 43,3% 536 

Muški 8,7% 33,1% 58,2% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 16,1% 40,6% 43,3% 250 

Srednja škola 13,1% 37,3% 49,7% 618 

Viša ili visoka škola 6,8% 29,1% 64,1% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 14,4% 52,7% 32,9% 159 

25 - 39 13,5% 41,0% 45,5% 286 

40 - 59 10,8% 33,7% 55,5% 352 

60 + 13,7% 25,4% 60,9% 239 

Prebivalište Selo 13,3% 37,7% 49,0% 395 

 
Grad 12,4% 36,1% 51,4% 642 

Total 12,8% 36,7% 50,5% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 
 
 
 

Da li i koliko često: Razgovarate o političkim temama sa poznanicima i prijateljima? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Razgovarate o političkim 
temama sa poznanicima i 

prijateljima? Total 

Ne čini 
Rijetko, 
ponekad 

Redovno 

Pol 
Ženski 41,8% 43,3% 14,9% 536 

Muški 24,4% 50,1% 25,4% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 37,6% 47,5% 14,9% 250 

Srednja škola 34,3% 46,0% 19,7% 618 

Viša ili visoka škola 24,0% 47,6% 28,5% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 42,9% 39,8% 17,3% 159 

25 - 39 39,1% 46,1% 14,9% 286 

40 - 59 29,5% 48,0% 22,6% 352 

60 + 26,1% 49,7% 24,2% 239 

Prebivalište Selo 34,4% 45,8% 19,8% 395 

 
Grad 32,8% 47,1% 20,2% 642 

Total 33,4% 46,6% 20,0% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 
 
 
 

Da li i koliko često: Izlazite na izbore? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Izlazite na izbore? 
Total 

Ne čini 
Rijetko, 
ponekad 

Redovno 

Pol 
Ženski 12,7% 13,0% 74,3% 536 

Muški 10,9% 9,2% 79,9% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 15,0% 13,6% 71,4% 250 

Srednja škola 11,1% 11,0% 77,9% 618 

Viša ili visoka škola 9,7% 8,1% 82,2% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 27,9% 15,0% 57,1% 159 

25 - 39 11,8% 13,2% 75,0% 286 

40 - 59 7,3% 8,4% 84,3% 352 

60 + 7,8% 10,2% 82,0% 239 

Prebivalište Selo 9,9% 10,5% 79,6% 395 

 
Grad 13,0% 11,6% 75,4% 642 

Total 11,8% 11,2% 77,0% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 
 

Da li i koliko često: Pratite izborne kampanje, posjećujete mitinge? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Pratite izborne kampanje, 
posjećujete mitinge? 

Total 

Ne čini 
Rijetko, 
ponekad 

Redovno 

Pol 
Ženski 74,6% 15,6% 9,8% 536 

Muški 61,5% 26,1% 12,4% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 75,5% 14,1% 10,4% 250 

Srednja škola 66,1% 22,3% 11,6% 618 

Viša ili visoka škola 65,3% 24,4% 10,3% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 78,0% 15,7% 6,4% 159 

25 - 39 69,3% 18,5% 12,2% 286 

40 - 59 61,9% 25,7% 12,4% 352 

60 + 69,9% 19,2% 10,9% 239 

Prebivalište Selo 67,9% 21,4% 10,7% 395 

 
Grad 68,5% 20,2% 11,3% 642 

Total 68,3% 20,7% 11,1% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
Da li i koliko često: Učestvujete na izbornim kampanjama, kandidujete se na izborima, 

funkcioner stranke?  
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Učestvujete na izbornim 
kampanjama, kandidujete se na 
izborima, funkcioner stranke? Total 

Ne čini 
Rijetko, 
ponekad 

Redovno 

Pol 
Ženski 95,7% 2,5% 1,8% 536 

Muški 93,4% 3,5% 3,1% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 97,9% 1,5% ,6% 250 

Srednja škola 93,6% 3,4% 3,0% 618 

Viša ili visoka škola 93,4% 3,5% 3,1% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 96,0% 2,9% 1,1% 159 

25 - 39 93,6% 3,9% 2,5% 286 

40 - 59 95,6% 1,3% 3,1% 352 

60 + 93,4% 4,3% 2,3% 239 

Prebivalište Selo 93,8% 3,6% 2,6% 395 

 
Grad 95,1% 2,6% 2,4% 642 

Total 94,6% 2,9% 2,5% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 

 

Kakav je Vaš odnos prema izborima? 
Ukupna ciljna populacija 

 

 

Kakav je Vaš odnos prema izborima? 

Total 

Ne 
izlazim na 
izbore - 
nikad 

nijesam 
glasao 

Više 
nijesam 

izlazio na 
izbore 

nego što 
sam 

izlazio 

Izlazio 
sam skoro 

na sve 
izbore 

Izlazim na 
izbore i 

učestvujem 
u 

kampanjama 

Pol 
Ženski 11,5% 11,4% 73,8% 3,3% 536 

Muški 9,3% 8,6% 79,0% 3,0% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 11,8% 14,9% 69,7% 3,6% 250 

Srednja škola 10,7% 8,9% 77,7% 2,7% 618 

Viša ili visoka škola 7,3% 7,2% 81,2% 4,4% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 28,4% 10,8% 60,1% ,8% 159 

25 - 39 10,2% 12,6% 74,9% 2,2% 286 

40 - 59 5,7% 7,9% 82,9% 3,6% 352 

60 + 5,7% 9,7% 79,4% 5,3% 239 

Prebivalište Selo 9,1% 9,9% 79,0% 2,0% 395 

 
Grad 11,3% 10,2% 74,7% 3,9% 642 

Total 10,4% 10,0% 76,4% 3,2% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 
 

Po Vašem mišljenju, da li su izborna mjesta, izborni materijal i proces glasanja dostupni 

osobama sa invaliditetom?  
Ukupna ciljna populacija 

 

 

Po Vašem mišljenju, da li su 
izborna mjesta, izborni materijal 

i proces glasanja dostupni 
osobama sa invaliditetom? 

Total 

Da Ne Ne znam 

Pol 
Ženski 46,8% 19,0% 34,1% 536 

Muški 42,8% 24,7% 32,5% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 37,3% 19,3% 43,5% 250 

Srednja škola 47,7% 21,8% 30,5% 618 

Viša ili visoka škola 46,0% 25,5% 28,5% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 52,1% 16,1% 31,7% 159 

25 - 39 41,7% 27,0% 31,3% 286 

40 - 59 47,2% 22,2% 30,7% 352 

60 + 40,5% 18,8% 40,7% 239 

Prebivalište Selo 43,4% 22,2% 34,3% 395 

 
Grad 45,8% 21,5% 32,7% 642 

Total 44,9% 21,8% 33,3% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 
 

Da li ste u posljednjih godinu dana: Učestovali u radu nevladine ili dobrotvorne organizacije? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Da li ste u posljednjih 
godinu dana: 

Učestovali u radu 
nevladine ili 
dobrotvorne 
organizacije? 

Total 

Nijesam 
učestvovao 

Učestvovao 
sam 

Pol 
Ženski 87,6% 12,4% 536 

Muški 85,4% 14,6% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 89,4% 10,6% 250 

Srednja škola 87,3% 12,7% 618 

Viša ili visoka škola 79,7% 20,3% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 75,6% 24,4% 159 

25 - 39 87,7% 12,3% 286 

40 - 59 87,2% 12,8% 352 

60 + 91,5% 8,5% 239 

Prebivalište Selo 87,6% 12,4% 395 

 
Grad 85,9% 14,1% 642 

Total 86,5% 13,5% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 
 

Da li ste u posljednjih godinu dana: Učestovali u radu političke stranke? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Da li ste u posljednjih 
godinu dana: 

Učestovali u radu 
političke stranke? 

Total 

Nijesam 
učestvovao 

Učestvovao 
sam 

Pol 
Ženski 95,2% 4,8% 536 

Muški 89,6% 10,4% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 95,0% 5,0% 250 

Srednja škola 92,4% 7,6% 618 

Viša ili visoka škola 89,4% 10,6% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 96,5% 3,5% 159 

25 - 39 93,3% 6,7% 286 

40 - 59 90,1% 9,9% 352 

60 + 92,5% 7,5% 239 

Prebivalište Selo 91,2% 8,8% 395 

 
Grad 93,3% 6,7% 642 

Total 92,5% 7,5% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 

Da li ste u posljednjih godinu dana: Razgovarali sa političarem? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Da li ste u posljednjih 
godinu dana: 

Razgovarali sa 
političarem? 

Total 

Nijesam Jesam 

Pol 
Ženski 93,4% 6,6% 536 

Muški 84,5% 15,5% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 94,1% 5,9% 250 

Srednja škola 88,5% 11,5% 618 

Viša ili visoka škola 84,0% 16,0% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 91,9% 8,1% 159 

25 - 39 89,8% 10,2% 286 

40 - 59 84,6% 15,4% 352 

60 + 93,1% 6,9% 239 

Prebivalište Selo 87,9% 12,1% 395 

 
Grad 89,8% 10,2% 642 

Total 89,1% 10,9% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 

Da li ste u posljednjih godinu dana: Učestovali u radu sindikata? 
Ukupna ciljna populacija 

 

 

Da li ste u posljednjih 
godinu dana: 

Učestovali u radu 
sindikata? 

Total 

Nijesam 
učestvovao 

Učestvovao 
sam 

Pol 
Ženski 96,4% 3,6% 536 

Muški 91,9% 8,1% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 96,3% 3,7% 250 

Srednja škola 94,5% 5,5% 618 

Viša ili visoka škola 90,2% 9,8% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 99,1% ,9% 159 

25 - 39 95,6% 4,4% 286 

40 - 59 89,7% 10,3% 352 

60 + 96,1% 3,9% 239 

Prebivalište Selo 95,4% 4,6% 395 

 
Grad 93,5% 6,5% 642 

Total 94,2% 5,8% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
Da li ste u posljednjih godinu dana: Učestovali u protestu,  demostracijama, štrajku; potipisali 

peticiju? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Da li ste u posljednjih 
godinu dana: 

Učestovali u protestu,  
demostracijama, 
štrajku; potipisali 

peticiju? 

Total 

Nijesam 
učestvovao 

Učestvovao 
sam 

Pol 
Ženski 93,8% 6,2% 536 

Muški 91,1% 8,9% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 94,7% 5,3% 250 

Srednja škola 92,1% 7,9% 618 

Viša ili visoka škola 90,7% 9,3% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 92,7% 7,3% 159 

25 - 39 93,1% 6,9% 286 

40 - 59 90,0% 10,0% 352 

60 + 95,2% 4,8% 239 

Prebivalište Selo 92,6% 7,4% 395 

 
Grad 92,4% 7,6% 642 

Total 92,5% 7,5% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 

 
Da li ste u posljednjih godinu dana: Učestovali u radu mjesne zajednice, kućnog savjeta,  

školskog parlamenta? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Da li ste u posljednjih 
godinu dana: 

Učestovali u radu 
mjesne zajednice, 
kućnog savjeta,  

školskog odbora? 

Total 

Nijesam 
učestvovao 

Učestvo
vao sam 

Pol 
Ženski 93,3% 6,7% 536 

Muški 87,5% 12,5% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 94,2% 5,8% 250 

Srednja škola 90,0% 10,0% 618 

Viša ili visoka škola 86,9% 13,1% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 88,5% 11,5% 159 

25 - 39 92,8% 7,2% 286 

40 - 59 88,1% 11,9% 352 

60 + 92,6% 7,4% 239 

Prebivalište Selo 91,0% 9,0% 395 

 
Grad 90,2% 9,8% 642 

Total 90,5% 9,5% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 

Da li ste u posljednjih godinu dana: Odlazili u pozorište? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Odlazili u pozorite 
Total 

Nijesam Jesam 

Pol 
Ženski 63,6% 36,4% 536 

Muški 64,1% 35,9% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 84,3% 15,7% 250 

Srednja škola 62,0% 38,0% 618 

Viša ili visoka škola 40,3% 59,7% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 36,7% 63,3% 159 

25 - 39 57,1% 42,9% 286 

40 - 59 67,8% 32,2% 352 

60 + 84,1% 15,9% 239 

Prebivalište Selo 76,0% 24,0% 395 

 
Grad 56,3% 43,7% 642 

Total 63,8% 36,2% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 

Da li ste u posljednjih godinu dana: Posjećivali muzeje i galerije? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Posjećivali muzeje i 
galerije? Total 

Nijesam Jesam 

Pol 
Ženski 62,4% 37,6% 536 

Muški 61,4% 38,6% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 82,4% 17,6% 250 

Srednja škola 58,9% 41,1% 618 

Viša ili visoka škola 42,4% 57,6% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 41,5% 58,5% 159 

25 - 39 53,2% 46,8% 286 

40 - 59 64,3% 35,7% 352 

60 + 82,4% 17,6% 239 

Prebivalište Selo 74,6% 25,4% 395 

 
Grad 54,1% 45,9% 642 

Total 61,9% 38,1% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 

Da li ste u posljednjih godinu dana: Prisustvovali manifestacijama kulture? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Prisustvovali 
manifestacijama 

kulture? 
Total 

Nijesam Jesam 

Pol 
Ženski 63,7% 36,3% 536 

Muški 62,0% 38,0% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 83,0% 17,0% 250 

Srednja škola 60,9% 39,1% 618 

Viša ili visoka škola 40,5% 59,5% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 39,5% 60,5% 159 

25 - 39 51,2% 48,8% 286 

40 - 59 68,1% 31,9% 352 

60 + 84,8% 15,2% 239 

Prebivalište Selo 72,9% 27,1% 395 

 
Grad 56,7% 43,3% 642 

Total 62,9% 37,1% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 

Da li ste u posljednjih godinu dana: Prisustvovali sportskom događaju? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Prisustvovali 
sportskom događaju? Total 

Nijesam Jesam 

Pol 
Ženski 73,3% 26,7% 536 

Muški 38,3% 61,7% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 79,9% 20,1% 250 

Srednja škola 50,8% 49,2% 618 

Viša ili visoka škola 42,2% 57,8% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 27,7% 72,3% 159 

25 - 39 44,7% 55,3% 286 

40 - 59 58,7% 41,3% 352 

60 + 86,2% 13,8% 239 

Prebivalište Selo 61,6% 38,4% 395 

 
Grad 53,2% 46,8% 642 

Total 56,4% 43,6% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 

Da li ste u posljednjih godinu dana: Učestvovali na sportskom događaju? 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Učestvovali na 
sportskom događaju? 

Total 
Nijesam 

učestvovao 
Učestvovao 

sam 

Pol 
Ženski 97,0% 3,0% 536 

Muški 87,5% 12,5% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 93,7% 6,3% 250 

Srednja škola 92,6% 7,4% 618 

Viša ili visoka škola 89,7% 10,3% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 75,3% 24,7% 159 

25 - 39 91,9% 8,1% 286 

40 - 59 97,1% 2,9% 352 

60 + 97,6% 2,4% 239 

Prebivalište Selo 93,7% 6,3% 395 

 
Grad 91,6% 8,4% 642 

Total 92,4% 7,6% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 

Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? - Članovi 
porodice 

Ukupna ciljna populacija 
 

 

Članovi porodice 

Total 

Nikada 
Nekoliko 

puta 
godišnje 

Jednom 
mjesečno 

Jednom 
nedjeljno 

Svakodnevno 

Pol 
Ženski ,3% 2,0% 2,3% 6,0% 89,4% 534 

Muški ,3% 1,8% 1,5% 2,3% 94,1% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole ,6% 2,8% 4,2% 7,8% 84,6% 250 

Srednja škola 
 

1,6% 1,1% 2,7% 94,6% 616 

Viša ili visoka škola ,9% 1,6% 1,3% 4,5% 91,6% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 ,4% 
  

,4% 99,2% 159 

25 - 39 
 

2,1% ,6% 2,0% 95,3% 284 

40 - 59 ,1% 1,9% 1,5% 3,4% 93,0% 352 

60 + ,8% 3,0% 5,3% 10,6% 80,4% 239 

Prebivalište Selo ,4% 2,8% 2,4% 4,6% 89,8% 395 

 
Grad ,2% 1,4% 1,6% 4,0% 92,8% 639 

Total ,3% 1,9% 1,9% 4,2% 91,7% 1,035 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? – Rođaci, 

komšije 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Rođaci, komšije 

Total 

Nikada 
Nekoliko 

puta 
godišnje 

Jednom 
mjesečno 

Jednom 
nedjeljno 

Svakodnevno 

Pol 
Ženski ,6% 1,5% 5,8% 28,3% 63,8% 536 

Muški ,7% 2,4% 5,1% 22,7% 69,1% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 1,7% 1,8% 5,4% 18,0% 73,1% 250 

Srednja škola ,2% 2,0% 5,3% 27,9% 64,7% 618 

Viša ili visoka škola ,7% 1,9% 6,3% 28,3% 62,8% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 
  

3,1% 27,7% 69,3% 159 

25 - 39 ,4% 2,0% 6,2% 27,4% 63,9% 286 

40 - 59 ,7% 1,8% 5,2% 26,2% 66,1% 352 

60 + 1,2% 3,3% 6,5% 21,1% 67,9% 239 

Prebivalište Selo 1,4% 1,1% 3,6% 16,6% 77,4% 395 

 
Grad ,2% 2,4% 6,6% 31,2% 59,6% 642 

Total ,6% 1,9% 5,5% 25,6% 66,4% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? - Kolege, 

poznanici 
Ukupna ciljna populacija 

 

 

Kolege, poznanici 

Total 

Nikada 
Nekoliko 

puta 
godišnje 

Jednom 
mjesečno 

Jednom 
nedjeljno 

Svakodnevno 

Pol 
Ženski 12,5% 4,7% 12,4% 25,6% 44,9% 536 

Muški 6,9% 3,3% 8,9% 20,3% 60,6% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 21,3% 6,8% 14,2% 25,8% 31,8% 250 

Srednja škola 6,8% 3,7% 9,5% 21,9% 58,1% 618 

Viša ili visoka škola 3,6% 1,1% 10,3% 22,9% 62,2% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 6,1% ,8% 6,3% 21,9% 64,9% 159 

25 - 39 6,8% ,9% 11,6% 19,5% 61,2% 286 

40 - 59 8,6% 5,9% 8,6% 22,4% 54,4% 352 

60 + 17,5% 7,1% 15,7% 28,8% 30,8% 239 

Prebivalište Selo 17,0% 6,2% 9,9% 20,0% 47,0% 395 

 
Grad 5,3% 2,7% 11,3% 24,9% 55,8% 642 

Total 9,8% 4,0% 10,7% 23,0% 52,5% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? - Kućni 

savjet, mjesna zajednica 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Kućni savjet, mjesna zajednica 

Total 

Nikada 
Nekoliko 

puta 
godišnje 

Jednom 
mjesečno 

Jednom 
nedjeljno 

Svakodnevno 

Pol 
Ženski 86,1% 8,1% 3,4% 1,0% 1,4% 536 

Muški 81,7% 9,9% 3,5% 2,9% 2,0% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 88,6% 6,0% 3,3% 1,5% ,6% 250 

Srednja škola 82,8% 10,3% 3,2% 1,8% 1,9% 618 

Viša ili visoka škola 81,2% 8,6% 4,4% 3,2% 2,7% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 85,9% 8,2% 2,9% 3,0% 
 

159 

25 - 39 85,4% 6,4% 3,6% 3,1% 1,4% 286 

40 - 59 80,1% 12,3% 4,5% ,6% 2,4% 352 

60 + 86,5% 7,6% 2,1% 1,8% 2,0% 239 

Prebivalište Selo 85,1% 7,5% 3,3% 1,7% 2,4% 395 

 
Grad 83,2% 9,9% 3,5% 2,1% 1,2% 642 

Total 84,0% 9,0% 3,4% 2,0% 1,7% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
 

Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? - Sportski 
klub, hobi udruženja 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Sportski klub, hobi udruženja 

Total 

Nikada 
Nekoliko 

puta 
godišnje 

Jednom 
mjesečno 

Jednom 
nedjeljno 

Svakodnevno 

Pol 
Ženski 94,7% 1,7% 1,4% 2,0% ,3% 536 

Muški 81,5% 3,4% 5,7% 5,6% 3,8% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 93,7% ,6% ,9% 3,3% 1,5% 250 

Srednja škola 87,0% 3,1% 4,0% 3,8% 2,0% 618 

Viša ili visoka škola 85,0% 3,3% 5,0% 3,9% 2,8% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 75,3% 4,3% 7,6% 10,2% 2,6% 159 

25 - 39 84,5% 3,5% 4,6% 5,3% 2,1% 286 

40 - 59 92,2% 1,5% 2,1% 1,6% 2,6% 352 

60 + 96,0% 1,5% 1,3% ,6% ,6% 239 

Prebivalište Selo 89,5% 1,7% 1,8% 5,2% 1,8% 395 

 
Grad 87,6% 3,0% 4,5% 2,8% 2,2% 642 

Total 88,3% 2,5% 3,5% 3,7% 2,0% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? - Nevaldine 

organizacije 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Nevaldine organizacije 

Total 

Nikada 
Nekoliko 

puta 
godišnje 

Jednom 
mjesečno 

Jednom 
nedjeljno 

Svakodnevno 

Pol 
Ženski 96,2% ,8% 1,7% ,6% ,7% 536 

Muški 92,3% 2,5% 3,0% 1,2% 1,0% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 95,5% ,9% 2,7% 
 

,9% 250 

Srednja škola 95,4% 1,6% 1,6% ,9% ,6% 618 

Viša ili visoka škola 88,6% 2,9% 4,6% 2,0% 1,9% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 86,0% 3,4% 7,5% ,4% 2,7% 159 

25 - 39 94,6% 1,4% 2,2% ,9% ,8% 286 

40 - 59 95,4% 1,7% 1,0% 1,4% ,5% 352 

60 + 97,9% ,6% 1,0% ,3% ,2% 239 

Prebivalište Selo 94,6% 1,5% 2,3% 1,2% ,4% 395 

 
Grad 94,2% 1,7% 2,4% ,6% 1,1% 642 

Total 94,3% 1,6% 2,4% ,8% ,9% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? - Sindikati 

Ukupna ciljna populacija 
 
 

 

Sindikati 

Total 

Nikada 
Nekoliko 

puta 
godišnje 

Jednom 
mjesečno 

Jednom 
nedjeljno 

Svakodnevno 

Pol 
Ženski 97,2% 1,0% 1,1% 

 
,7% 536 

Muški 93,0% 2,9% 1,7% 1,8% ,6% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 97,2% ,6% ,8% 1,5% 
 

250 

Srednja škola 95,0% 2,1% 1,5% ,7% ,8% 618 

Viša ili visoka škola 92,8% 3,5% 2,0% ,5% 1,1% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 98,2% ,9% 
 

,8% 
 

159 

25 - 39 95,3% 1,1% 1,3% 1,0% 1,3% 286 

40 - 59 91,4% 3,6% 3,1% 1,1% ,8% 352 

60 + 98,4% 1,1% 
 

,3% ,2% 239 

Prebivalište Selo 95,5% 1,2% 1,5% 1,5% ,3% 395 

 
Grad 95,0% 2,4% 1,3% ,5% ,9% 642 

Total 95,2% 1,9% 1,4% ,9% ,7% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? - Politička 

stranka 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Politička stranka 

Total 

Nikada 
Nekoliko 

puta 
godišnje 

Jednom 
mjesečno 

Jednom 
nedjeljno 

Svakodnevno 

Pol 
Ženski 97,5% 1,1% ,7% ,5% ,1% 536 

Muški 90,9% 3,0% 4,2% 1,1% ,8% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 96,7% ,6% 2,1% ,6% 
 

250 

Srednja škola 94,4% 2,3% 2,3% ,6% ,5% 618 

Viša ili visoka škola 90,7% 3,2% 3,3% 1,7% 1,2% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 98,8% ,4% ,8% 
  

159 

25 - 39 95,9% ,8% 1,6% ,2% 1,4% 286 

40 - 59 91,1% 3,5% 4,3% 1,0% ,1% 352 

60 + 94,2% 2,3% 1,5% 1,8% ,2% 239 

Prebivalište Selo 92,6% 2,7% 3,6% ,7% ,3% 395 

 
Grad 95,4% 1,6% 1,7% ,8% ,5% 642 

Total 94,3% 2,0% 2,4% ,8% ,5% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? – Romi 

Ukupna ciljna populacija 
 
 

 

Romi 

Total 

Nikada 
Nekoliko 

puta 
godišnje 

Jednom 
mjesečno 

Jednom 
nedjeljno 

Svakodnevno 

Pol 
Ženski 76,9% 7,5% 5,1% 4,8% 5,7% 536 

Muški 67,6% 9,4% 10,3% 7,7% 5,0% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 79,0% 4,7% 4,2% 8,2% 3,9% 250 

Srednja škola 71,4% 9,5% 8,6% 5,5% 5,0% 618 

Viša ili visoka škola 66,2% 10,0% 9,4% 5,6% 8,9% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 83,5% 4,4% 2,8% 7,2% 2,0% 159 

25 - 39 68,3% 8,9% 11,4% 5,9% 5,5% 286 

40 - 59 65,9% 10,8% 8,0% 7,2% 8,0% 352 

60 + 79,4% 7,1% 5,7% 4,3% 3,5% 239 

Prebivalište Selo 73,1% 7,8% 7,8% 5,6% 5,8% 395 

 
Grad 72,0% 8,9% 7,5% 6,6% 5,1% 642 

Total 72,4% 8,4% 7,6% 6,2% 5,4% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? – Osobe sa 

invaliditetom 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Osobe sa invaliditetom 

Total 

Nikada 
Nekoliko 

puta 
godišnje 

Jednom 
mjesečno 

Jednom 
nedjeljno 

Svakodnevno 

Pol 
Ženski 65,5% 7,3% 8,7% 8,0% 10,5% 536 

Muški 59,8% 10,7% 12,1% 8,2% 9,1% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 68,5% 5,2% 5,2% 7,5% 13,6% 250 

Srednja škola 62,3% 9,9% 12,3% 7,7% 7,8% 618 

Viša ili visoka škola 56,1% 11,1% 10,8% 10,3% 11,6% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 66,5% 5,9% 10,6% 9,6% 7,4% 159 

25 - 39 59,0% 10,3% 9,5% 10,6% 10,6% 286 

40 - 59 55,4% 10,6% 14,3% 7,7% 12,0% 352 

60 + 75,6% 7,0% 5,4% 4,7% 7,3% 239 

Prebivalište Selo 65,1% 7,6% 10,1% 8,3% 8,9% 395 

 
Grad 61,3% 9,8% 10,5% 8,0% 10,4% 642 

Total 62,8% 9,0% 10,3% 8,1% 9,8% 1,037 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Centar za monitoring, Podgorica 

 
Koliko često, u prosjeku, imate kontakte sa sljedećim osobama ili organizacijama? – 

Homoseksualci, biseksualci, transrodne osobe 
Ukupna ciljna populacija 

 
 

 

Homoseksualci, biseksualci, transrodne osobe 

Total 

Nikada 
Nekoliko 

puta 
godišnje 

Jednom 
mjesečno 

Jednom 
nedjeljno 

Svakodnevno 

Pol 
Ženski 98,6% ,9% ,3% ,2% 

 
536 

Muški 98,6% ,9% ,4% 
 

,1% 501 

Obrazovanje 

Osnovna ili bez škole 99,4% ,6% 
   

250 

Srednja škola 98,7% ,9% ,4% 
  

618 

Viša ili visoka škola 97,1% 1,2% ,7% ,8% ,3% 169 

Starosne grupe 

18 - 24 98,7% ,9% ,4% 
  

159 

25 - 39 98,1% 1,0% ,7% ,2% 
 

286 

40 - 59 98,2% 1,2% ,2% ,2% ,1% 352 

60 + 99,8% ,2% 
   

239 

Prebivalište Selo 99,4% ,6% 
   

395 

 
Grad 98,2% 1,0% ,5% ,2% ,1% 642 

Total 98,6% ,9% ,3% ,1% ,0% 1,037 

 


